

正誤表

下記の通り間違いがありましたのでお詫びして訂正致します。

	誤		正
P. 491	猪俣 吉三	→	猪股 吉三